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„Norimberk 2.0“: Volání po důsledcích za ničivou
politiku Covid je celosvětově hlasitější

necenzurovanapravda.cz/2022/11/norimberk-2-0-volani-po-dusledcich-za-nicivou-politiku-covid-je-celosvetove-
hlasitejsi

Mnozí ze svědků covidových – zejména z řad politiků, rádoby

odborníků a celebrit – , kteří štvali proti neočkovaným, si nyní, kdy je

již zcela jasné, že se dopouštěli zločinů či dokonce porušení ústavy,

začínají sypat popel na hlavu v domnění, že všechny zločiny budou

zapomenuty.

Nyní je to trend patrný zejména v USA, ale začíná se přenášet i do

dalších zemí – zejména do Kanady. Jenže lidé, kteří byli

perzekuováni kvůli nesmyslným restrikcím a někteří dokonce přišli o

práci, nechtějí vše nechat být ve stylu „co jsme si, to jsme si.“ Přesně

ti, kdo útočili na neočkované, by svého času oddaně poslouchali

Hitlera nebo by posluhovali Mengelemu při jeho pokusech.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/11/norimberk-2-0-volani-po-dusledcich-za-nicivou-politiku-covid-je-celosvetove-hlasitejsi/
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Kolik svědků covidových souhlasilo s koncentráky pro neočkované?

Nebylo jich zrovna málo. S tím, jak se nyní drze všichni zodpovědní,

kterým hoří koudel za patami, začínají kát v naději, že se na jejich

zločiny zapomene, se ozývají hlasy, které by naopak chtěly vyvolat

nový proces – něco jako Norimberk 2,0.

I když se nyní ozývají výzvy k udělení „amnestie na Covid“ pro

politiky odpovědné za lockdowny a povinné očkování, existuje také

protihnutí. Stále více lidí chce právní přezkum porušování základních

práv v důsledku takzvané pandemie.

Na Twitteru je nyní trendy hashtag „Norimberk2“: výzva k soudnímu

stíhání zločinů proti lidskosti politiků z celého světa v důsledku

blokovacích opatření a tlaku na přijetí experimentálního očkování

proti Covidu. Podobně jako u procesů s válečnými zločinci v

Norimberku po druhé světové válce proti předním silám nacistického

režimu.

Je to výzva k právnímu přehodnocení všech těchto

donucovacích opatření, která byla údajně vydána k

„ochraně zdraví lidí“, ale dnes již všichni víme, že hlavní

cíle byli jiné, například destrukce ekonomiky. V Kanadě

vůdce Reformní strany Preston Manning oznámil uspořádání

vyšetřování vedeného občany. To by se mělo vypořádat s vysoce

kontroverzními donucovacími opatřeními federální vlády.

https://report24.news/nuernberg-2-0-der-ruf-nach-konsequenzen-fuer-die-covid-politik-wird-weltweit-lauter/
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Former Reform Party leader Preston Manning announces in Ottawa that organization is
underway for an independent, citizen-led inquiry into the federal government’s response to
the #COVID19 pandemic.#cdnpoli pic.twitter.com/92HUHduYN4

— CPAC (@CPAC_TV) November 2, 2022

Především ti lidé, kteří v důsledku opatření  přišli o práci, firmu a

často i zdraví, se nyní cítí  zrazeni. Všeobecná amnestie pro ně

nepřipadá v úvahu.

Tuto vlnu rozhořčení vyvolal článek v „The Atlantic“, ve kterém

autorka vyzvala k „amnestii Covid“. Lidé by si měli „odpustit za to, co

udělali a řekli, když jsme byli ve tmě“. Ve skutečnosti žádá

neočkované  odpůrce, aby „odpustili a zapomněli“ poté, co byli

dlouhodobě společenskými vyvrheli.

Je reakce lidí snad také důvodem, proč odpovědní politici a

zdravotničtí představitelé tak těžko veřejně přiznávají chyby, kterých

se dopustili?

https://twitter.com/hashtag/COVID19?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/cdnpoli?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/92HUHduYN4
https://twitter.com/CPAC_TV/status/1587831675978805248?ref_src=twsrc%5Etfw
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Pokud by se nálada konečně změnila a do vyšetřování

„pandemických“ zločinů se zapojovalo stále více lidí, mnoho předních

politiků z celého světa by konečně mohlo dojít spravedlnosti.

Připomínám, že v USA se již chystají na proces s Faucim. Bude však

záležet především na tom, jak dopadnou volby do Kongresu. Pokud

vyhrají republikáni, pak k procesu dojde, výhra demokratů by však

zřejmě vedla k tomu, že by se vše zametlo pod koberec.

V Itálii se již také vytváří vyšetřovací komise, která by měla konání

minulé vlády prošetřit. K podobným procesům by mohlo postupně

docházet i v dalších evropských zemích, které by si v případě

úspěšného odsouzení některých politických zločinců mohli vzít Itálii

za vzor.

A jistě by bylo koho soudit také u nás, k čemuž nyní připravuji

speciální článek, který zde najdete během víkendu. Bude to takové

malé připomenutí dob nedávno minulých, na které již možná mnozí

zapomněli…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 22 Průměrně: 5]

 

 


